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ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΤΕ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ. 
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NATIONAL SECURITY HOTLINE 
1800 1234 00 

 
Ειδικευμένοι τηλεφωνητές λαμβάνουν κάθε τηλεφώνημα στα σοβαρά. 

Μπορείτε να παραμείνετε ανώνυμοι. 
 
 
 
Εθνική Ασφάλεια – κάθε λεπτομέρεια βοηθάει 
Κάθε πληροφορία που λαμβάνουμε από το κοινό σήμερα μπορεί να αποδειχθεί ανεκτίμητη στο 
να προφυλάξει την Αυστραλία από την τρομοκρατία αύριο. Συνήθως οι πιο μικρές λεπτομέρειες 
κάνουν τη μεγαλύτερη διαφορά. Έτσι αν δείτε ή ακούσετε κάτι και διαισθανθείτε ότι κάτι δεν πάει 
καλά, παρακαλούμε καλέστε την Γραμμή Άμεσης Επικοινωνίας της Εθνικής Ασφάλειας και 
συνεχίστε να μας δίνετε πληροφορίες. 
 
Τι είναι η Γραμμή Άμεσης Επικοινωνίας της Εθνικής 
Ασφαλείας; 
Η Γραμμή Άμεσης Επικοινωνίας της Εθνικής Ασφάλειας(1800 1234 00) είναι ένας δωρεάν 
τηλεφωνικός αριθμός  που σας συνδέει με τις αρχές όπου μπορείτε να αναφέρετε πιθανές 
τρομοκρατικές δραστηριότητες στην Αυστραλία. Η Γραμμή Άμεσης Επικοινωνίας λειτουργεί 
24ώρες ημερησίως, επτά ημέρες την εβδομάδα. Είναι σημαντικό να δίνετε πληροφορίες 
συνεχώς - κάθε πληροφορία που λαμβάνουμε από το κοινό μπορεί να αποδειχθεί ανεκτίμητη 
στο να προφυλάξει την Αυστραλία από την τρομοκρατία αύριο. 
 
Τι θα πρέπει να αναφέρουμε στην Άμεση Επικοινωνία Εθνικής 
Ασφάλειας; 
Οι τρομοκράτες στηρίζονται στον παράγοντα  έκπληξη και γι΄ αυτό θα είναι πάντοτε δύσκολο να 
δώσουμε στο κοινό έναν οριστικό κατάλογο με πιθανά σημάδια  τρομοκρατίας. Ωστόσο, 
εμπειρίες εδώ όσο και άλλα μέρη του κόσμου μας έχουν  δώσει μερικά πιθανά προειδοποιητικά 
σημάδια που μπορούμε να προσέχουμε. Αν και οι αυστραλιανές υπηρεσίες ασφάλειας 
εργάζονται σκληρά προσπαθώντας να προστατεύσουν την Αυστραλία από την τρομοκρατία, το 
κοινό μπορεί να βοηθήσει να ολοκληρωθεί η όλη εικόνα. Το φυλλάδιο αυτό σας δίνει μερικά 
παραδείγματα πραγμάτων που πρέπει να προσέχετε.  
 
Ασυνήθιστη βιντεοσκόπηση  ή φωτογράφηση επίσημων κτηρίων ή άλλων 
ζωτικών υποδομών  
H βιντεοσκόπηση είναι ένας από τους τρόπους με τους οποίους οι τρομοκράτες συγκεντρώνουν 
πληροφορίες για ένα στόχο. Αν δείτε κάποιο άτομο να χρησιμοποιεί βίντεο, φωτογραφικές 
μηχανές, ή κινητά με φωτογραφικές μηχανές με τρόπο που να σας κάνει να διαισθανθείτε ότι 
κάτι δεν πάει καλά, (και δεν φαίνονται να είναι τουρίστες) τότε ενημερώστε αμέσως τις αρχές. 



Ύποπτα οχήματα κοντά σε σημαντικά κτήρια ή πολυσύχναστους δημόσιους 
χώρους 
Οι τρομοκράτες χρησιμοποιούν οχήματα για πολλούς και διαφορετικούς σκοπούς, για την 
παρακολούθηση μέχρι την τοποθέτηση βομβών. Τα οχήματα αυτά μπορούν να σταθμεύσουν 
για ασυνήθιστα μεγάλα χρονικά διαστήματα, μερικές φορές σε περιοχές που δεν είναι για 
στάθμευση. Οι εκρηκτικές ύλες μπορούν να είναι τόσο βαριές που τα αυτοκίνητα και τα 
ημιφορτηγά μπορεί κάθονται υπερβολικά χαμηλά στη ανάρτησή τους.  Μπορεί να έχει λήξη η 
άδεια κυκλοφορίας τους, ή να έχουν ψεύτικες πινακίδες ή ακόμη και να μην έχουν. 
 
Ύποπτες στεγαστικές ανάγκες  
Μερικές φορές, άτομα χρησιμοποιούν, ενοικιάζουν ή αγοράζουν έναν χώρο στέγασης με 
ύποπτο τρόπο, από όπου μπορούν να εργαστούν για να συντονίσουν μια τρομοκρατική 
επίθεση. Στο Ηνωμένο Βασίλειο ένα νοικιασμένο γκαράζ μετατράπηκε σε εργοστάσιο βομβών. 
Κάποιο άτομο από το κοινό ανέφερε στις αρχές περίεργες επισκέψεις και αναχωρήσεις  ατόμων 
που φορούσαν γάντια. Οι πληροφορίες αυτές οδήγησαν στη σύλληψη των τρομοκρατών που 
είχαν κάνει ήδη τρεις επιθέσεις στον αερολιμένα του Heathrow. 
 
Ασυνήθιστες αγορές χημικών ουσιών,  εκρηκτικών υλών και προστατευτικού 
εξοπλισμού 
Οι χημικές ουσίες έχουν χρησιμοποιηθεί σε τρομοκρατικές επιθέσεις σε όλο τον κόσμο. Οι 
χημικές αυτές ουσίες περιέχονται συνήθως σε οικιακά, γεωργικά, κτηνιατρικά, βιομηχανικά και 
καλλωπιστικά προϊόντα. Αν παρατηρήσετε ασυνήθιστες αγορές χημικών ουσιών και 
προστατευτικού εξοπλισμού, ενημερώστε αμέσως την Γραμμή Άμεσης Επικοινωνίας της 
Εθνικής Ασφάλειας. 
 
Φαίνεται σαν να είναι ύποπτο 
Οι άνθρωποι που σχεδιάζουν να κάνουν μια τρομοκρατική πράξη μπορεί να συμπεριφέρονται 
με ένα ασυνήθιστο ή ύποπτο τρόπο, ή τα αιτήματα τους δημιουργούν την αίσθηση ότι κάτι δεν 
πάει καλά. Παράδειγμα μιας τέτοιας συμπεριφοράς που φαινόταν ότι ήταν “ύποπτη“ είχαμε στην 
περίπτωση των τρομοκρατών που ήσαν υπεύθυνοι για τις επιθέσεις της 11ης  Σεπτεμβρίου στις 
Ηνωμένες Πολιτείες. Έκαναν εκπαίδευση σε πτήσεις αεροπλάνων, αλλά δεν ενδιαφερόντουσαν 
να μάθουν πως να τα απογειώνουν ή να τα προσγειώνουν. Για το αν κάτι είναι ύποπτο ή όχι 
μπορεί να εξαρτηθεί από τις περιστάσεις. Εξετάστε την κατάσταση συνολικά. Αν οι 
δραστηριότητες κάποιου ατόμου, όσον αφορά τη συμπεριφορά του, σας ανησυχούν και σας 
κάνουν να διαισθάνεστε ότι κάτι δεν ”φαίνεται σωστό”, καλέστε την 24ωρη Γραμμή Άμεσης 
Επικοινωνίας της Εθνικής Ασφάλειας στο 1800 1234 00. 
 
Πλαστές ή πολλαπλές ταυτότητες 
Τα άτομα που σχεδιάζουν μια τρομοκρατική πράξη χρησιμοποιούν συχνά κλεμμένα ή πλαστά 
έγγραφα, που περιλαμβάνουν πιστωτικές κάρτες, διαβατήρια και άδειες οδήγησης. Μπορούν 
επίσης να έχουν διάφορες ταυτότητες και μπορούν να δίνουν αντιφατικά στοιχεία σε εκείνους με 
τους οποίους έρχονται σε επαφή.  
 
 
Να θυμάστε: συχνά οι πιο μικρές  λεπτομέρειες κάνουν τη μεγαλύτερη διαφορά. Αν 
παρατηρήσετε ή έχετε γνώση συμπεριφοράς που σας ανησυχεί,  σημειώστε όσες περισσότερες 
λεπτομέρειες μπορείτε. Οι Λεπτομέρειες που μπορούν να βοηθήσουν τις αρχές περιλαμβάνουν: 
διευθύνσεις οδών, ημερομηνίες, ώρες, αριθμοί τηλεφώνων, αριθμοί πινακίδων αυτοκινήτων και 
περιγραφές. 
 
 
Στοιχεία επικοινωνίας  
Εάν δείτε ή ακούσετε κάτι και διαισθανθείτε ότι κάτι δεν πάει καλά, παρακαλούμε καλέστε την 
Γραμμή Άμεσης Επικοινωνίας της Εθνικής Ασφάλειας και συνεχίστε να μας δίνετε πληροφορίες. 
Να θυμάστε: ότι συνήθως είναι οι μικρές λεπτομέρειες που κάνουν τη μεγαλύτερη διαφορά.  
Τηλέφωνο:   1800 1234 00 
Email:    hotline@nationalsecurity.gov.au 
Επισκεφθείτε το:  australia.gov.au/nationalsecurity 
 


